

		SMLOUVA O ZÁJEZDU Potvrzení o zájezdu uzavřená dle § 2521 a násl. občanského zákoníku			
Všechny zájezdy pořádané cestovní kanceláři CK JHTravel jsou pojištěny ve smyslu zák. č. 159/1999 Sb.					
Cestovní kancelář - Pořadatel zájezdu:			Odběratel		
CK Mgr. Jana Husárová Sídlo: Za Beránkem 759/2 Klatovy 33901 Tel.: 776 341 271, 737 914 249, 774 719 630 IČO: 61147508 DIČ: CZ 6361190836 e-mail: husarova@jhtravel.cz Web: www.jhtravel.cz Č.ú.: 2800101626/2010			Základní škola, Praha 2, Vratislavova 13 Vratislavova 64/13 120 00 Praha 2 IČO: 476 104 25 DIČ: - č. obj.:		
Zákazník (objednavatel zájezdu)					
Jméno kontaktní osoby:		Mgr. et Bc. Jirí Trunda Ph.D.	Telefon:	420 737 258 863	Mail: reditel@vratislavova.cz
		Pedagogický dozor/jména:		Ing. Bc. Kateřina Ipserová	
		Pedagogický dozor/jména:			
		Pedagogický dozor/jména:			
Vymezení zájezdu a služeb:					
Země, destinace:		ITÁLIE		Název zájezdu: FLORENCIE, PISA A LUKA S MÍSTNÍM PRUVODCEM	
Termín zájezdu:		31.10. - 4. 11. 2018		Kód zájezdu: BMW/2018	
Ubytování (typ pokoje):		hostel (vicelůžkové pokoje)		Číslo smlouvy: 2018027	
Druh dopravy:		BUS, občerstvení		Stravování: snídaně+večeře	
Nástupní místo:		Praha		jiné:	
		Počet nocí:	1	počet dni:	1
cena student	5 653 Kč	Počet	42	Výsledná cena:	237 426 Kč
cena pedagogický dozor	0 Kč	Počet	3	Výsledná cena:	0 Kč
cena ped. - kulturní činnost	663 Kč	Počet	3	Výsledná cena:	1 989 Kč
cest-poj se stornem	185 Kč	Počet	42	Výsledná cena:	7 770 Kč
cest-poj se stornem ped.	185 Kč	Počet	3	Výsledná cena:	555 Kč
Celková cena zájezdu včetně pojištění:					247 740 Kč
Doplnění cestovní smlouvy:					
ubytování		75 680,00 Kč			
doprava		74 890,00 Kč			
strava		52 500,00 Kč			
pojištění		8 325,00 Kč			
Cena zájezdu bude uhrazena v splátkách:					
1.platba ZF	34 000 Kč	splatná do	24.9.2018	bankovní převod	hotovost
2.platba ZF	140 000 Kč	splatná do	9.10.2018	bankovní převod	hotovost
3.platba F	56 706 Kč	splatná do	16.10.2018	bankovní převod	hotovost
4.platba F poj ped.	555 Kč	splatná do	16.10.2018	bankovní převod	hotovost
5.platba F dopl. več.+kult. činnost	16 479 Kč	splatná do	29.10.2018	bankovní převod	hotovost
Pojištění: 247 740 Kč					
Žádáme o cestovní pojištění, pojištění odpovědnosti za škodu, pojištění zavazadel, léčebné výlohy, asistenční služby včetně storna 37 Kč na osobu/den.				ANO	NE
		Počet dni	Počet osob		
cestovní pojištění žák	5	42	částka k zaplacení pojištění	37 Kč	7 770 Kč
cestovní pojištění ped.	5	3	částka k zaplacení pojištění	37 Kč	555 Kč
Poznámka:					
Zákazník svým podpisem stvrzuje, že si přečetl smlouvu, Všeobecné podmínky účasti na zájezdech JH Travel - viz www.jhtravel.cz , přílohy a souhlasí s jejich obsahem.					

Přílohy:

- Všeobecné podmínky účasti na zájezdech JH Travel - viz www.jhtravel.cz,
- Rozsah pojištění UNIQA-K5S, 3. Všeobecné pojistné podmínky pro cestovní pojištění UNIQA včetně storna - www.uniqa.cz

Datum: 12.10.2018

razítko a podpis zástupce CK:



Podpis: dne:

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
 Praha 2, Vratislavova 13
 IČ: 47610425
 tel.: 222 523 392
 tel./fax: 224 262 142

SMLUVNÍ PODMÍNKY

Všeobecné podmínky účasti na zájezdech CK Jana Husárová

1. Cenové a platební podmínky

Smluvní vztah mezi CK a zákazníkem vzniká na základě vyplněné a podepsané cestovní smlouvy a potvrzení CK. Za smluvní závazky dalších přihlášených ručí objednavatel jako za vlastní. V případě, že se nejedná o hromadnou přihlášku, u nezletilých osob do 18 let musí závaznou přihlášku podepsat jeho zákonný zástupce. Převzetím a potvrzením cestovní smlouvy se CK zavazuje zákazníkovi zabezpečit služby v dohodnutém rozsahu a kvalitě. Nejpозději 3 dny před zahájením zájezdu může zákazník písemně oznámit CK, že se zájezdu účastní jiná osoba v oznámení uvedené.

Další podmínkou závazné rezervace je zaplacení zálohy i doplatku v termínu uvedeném na cestovní smlouvě. Za služby, které jsou součástí zájezdu a které účastník nevyužije, se náhrada neposkytuje. CK má právo v nezbytných případech zvýšit cenu zájezdu. O této změně musí účastníky informovat písemně do 21 dnů před zahájením zájezdu. V případě zvýšení ceny o více než 10 procent původní ceny, má účastník právo v termínu do 5 dnů zrušit účast na akci. V tomto případě CK vrátí účastníkovi celou zaplacenou částku. Při odstoupení od smlouvy po uvedeném termínu nebo při zvýšení ceny zájezdu o méně než 10 procent platí stornovací podmínky.

Jestliže zákazník svým chováním a jednáním ovlivní průběh a organizaci zájezdu tak, že nebude moci být dodržen program zájezdu a vzniknou další náklady CK a zákazníkům CK (zejména na dopravu, ubytování, pokuty apod.), plně hradí tyto náklady zákazník, který situaci způsobil. Nepřijde-li zákazník na dohodnutý odjezd ve smluvený čas, nepojí-li se neprodleně s CK nebo pověřenou osobou do 15 min, zájezd pokračuje v programu a zákazník se dopraví do hotelu, domu nebo do sjednaného místa na vlastní náklady.

2. Změna služeb

CK je oprávněna uskutečnit změny jednotlivých služeb proti sjednanému obsahu smlouvy, které jsou nezbytné, a které CK úmyslně nezpůsobil a pokud tyto změny nejsou závažné a neovlivňují celkový charakter zájezdu. Na základě mezinárodních přepravních předpisů a aktuálního dění si CK vyhrazuje právo změny plánované trasy, místa a času odjezdu a příjezdu.

3. Práva a povinnosti smluvních stran

a) Zákazník

K právům zákazníka zejména patří vyžadovat poskytnutí služeb vymezených v cestovní smlouvě. Nevyužít služby, které jsou součástí zájezdu, ale nemá nárok na vrácení peněz. Kdykoli před začátkem zájezdu odstoupit od smlouvy za předpokladu splnění stornovacích podmínek.

K základním povinnostem zákazníků patří zejména zaplatit CK sjednanou cenu zájezdu dle pokynů uvedených v cestovní smlouvě. Obstarat si a mít u sebe platný cestovní doklad a dělat vše pro to, aby během svého pobytu a při cestě autobusem nezpůsobil žádnou škodu. V případě, že škodu způsobí, je povinen ji uhradit.

Na zájezdech objednaných školou, objednavatel zájezdu (škola, která zájezd objednává) odpovídá za zajištění bezpečnosti studentů v průběhu celého zájezdu tak, že pověří pedagogický doprovod zajištěním dozoru nad studenty v průběhu celého zájezdu a zároveň poučí veškeré účastníky zájezdu (žáky, studenty) o jejich správném chování na zájezdu.

b) Cestovní kancelář

CK zašle zákazníkovi nejpозději 7 dní před zahájením zájezdu „Pokyny k odjezdu“ a další podrobné informace, pokud nejsou obsaženy v cestovní smlouvě nebo katalogu, informace o možnosti kontaktu s nezletilou osobou nebo zástupcem CK v místě pobytu nezletilé osoby. Na zájezdech objednaných školou CK odpovídá za zajištění veškerých služeb v rámci stanoveného programu a zároveň odpovídá za bezpečnost studentů během celého zájezdu s výjimkou případů vyšší moci a případů, kdy si žáci nebo studenti způsobí škodu svojí nekáznou či nevhodným chováním. CK neodpovídá za bezpečnost dětí během jejich osobního volna.

4. Zrušení zájezdu zákazníkem

Zákazník je oprávněn zrušit svou smlouvu s CK kdykoliv před odjezdem a to písemně. Pro určení doby zrušení zájezdu je rozhodující doručení písemného oznámení o zrušení zájezdu u CK.

Při odstoupení od smlouvy zaplatí zákazník tyto storno poplatky (odstupné):

- 50 % ze sjednané ceny v době delší než 35 dnů před odjezdem
- 60 % ze sjednané ceny v době 17 – 35 dnů před odjezdem
- 80 % ze sjednané ceny v době 7 – 16 dnů před odjezdem
- 100 % ze sjednané ceny v době kratší než 6 dnů před odjezdem

CK si vyhrazuje právo stornovat zájezd klientovi při nezaplacení zálohy a doplatku ve stanoveném termínu. V případě zpoždění nebo nenastoupení na zájezd nevzniká cestujícímu právo na odstoupení od smlouvy, náhradu případné škody či na slevu z ceny zájezdu.

5. Zrušení zájezdu ze strany cestovní kanceláře

CK je oprávněna v těch případech, kdy není dodržen minimální počet účastníků (uveden v detailu zájezdu na www.jhtravel.cz) nebo jestliže uskutečnění zájezdu není ani po vyčerpání všech možností z důvodu překročení hospodárnosti proveditelné, zrušit zájezd nejpозději do 3 dnů před odjezdem.

V důsledku vyšší moci, tj. z důvodů, kterým nebylo možno zabránit nebo je při uzavírání smlouvy předvídat (záplavy, politická situace aj.) V tomto případě si CK také vyhrazuje právo na změnu data a hodiny odjezdu a příjezdu, změnu tras, věcného i časového programu.

Ve všech výše uvedených případech obdrží zákazník peníze za sjednané služby zpět neprodleně a zároveň nemá nárok na žádnou další náhradu.

6. Reklamacie zákazníkem

V případě, že rozsah a kvalita služeb neodpovídá smluvním podmínkám, vzniká zákazníkovi právo reklamace. V průběhu zájezdu je zákazník povinen případnou reklamaci závady uplatnit bez zbytečného odkladu tak, aby mohla být sjednána náprava na místě samém. Obrací se tedy na zástupce CK nebo na průvodce. Vyžaduje-li to povaha závady, uplatňuje zákazník reklamaci v cestovní kanceláři pouze písemně a to nejpозději do 3 měsíců po návratu.

7. Cestovní pojištění

CK doporučuje klientovi sjednat cestovní pojištění do zahraničí. CK na přání zákazníka umožní uzavřít kromě zdravotního pojištění rovněž sdružené pojištění na cesty a pobyt za příplatek, které obsahuje – úrazové pojištění, pojištění zavazadel, pojištění odpovědnosti za škodu občanů způsobenou při cestách a pobytu, pojištění storna zájezdu – zdravotní důvody. V případě zájmu poskytne CK zákazníkovi podrobné informace před uzavřením cestovní smlouvy. Pojištěním vzniká smluvní vztah mezi zákazníkem a pojišťovnou, CK je pouze prostředníkem při sjednávání pojistné smlouvy.

8. Závěrečná ustanovení

Zákazník svým podpisem potvrzuje, že byl informován o tom, že CK Jana Husárová má uzavřenou pojistnou smlouvu na pojištění záruky pro případ úpadku cestovní kanceláře.

Zákazník souhlasí, aby jeho osobní údaje včetně rodného čísla, uvedené na cestovní smlouvě byly zahrnuty do elektronické databáze CK a v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb. dále zpracovávány pouze pro potřeby CK. Na základě zmocnění uděluje uvedený souhlas rovněž jménem všech spolucestujících osob. Podpisem závazně přihlášky zákazník potvrzuje, že bere na vědomí a souhlasí se Všeobecnými podmínkami CK Jana Husárová.